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Feladat 1 – AZ ELVARAZSOLT ROZSAK
100 pont
Egy varazslo akar egy szepito varazsitalt kesziteni. Egy adag varazsitalt elkeszitesehez szuksege van M elvarazsolt rozsara. A rozsa elvarazsolt ha a szirmainak a szama egy primszam. A varazslonak a segedje N rozsat szedett, amelyikekbol egyesek elvarazsoltak es egyesek nem. 

Kovetelmeny
A varazslo meg akarja tudni hogy maximum hany varazsital adagot tud elkesziteni a szedett rozsakbol, hany elvarazsolt rozsaja marad, es hany rozsa nem elvarazsolt. 
Bemeneti adatok
A tasztaturatol pontosan ebben a sorrendben lesznek a kovetkezo adatok olvasva: 

M – az elvarazsolt rozsak szama amelyik szukseges egy varazsital adag elkeszitesehez
N – a szedett rozsak szama
es N termeszetes szamu ertekek, amelyikek jellemzik a szirmok szamat mindegyik N szedett rozsanak
Kimeneti adatok
Ki lessz irva a kepernyore, kulon sorokra, a kovetkezo sorrendbe, harom szam amelyikeknek a kovetkezo jellemzese van :
- az elso szam jellemzi a maximum varazsital adagok szamat amelyikek elkeszithetoek ;
- a masodik szam jellemzi a maradek elvarzsolt rozsak szamat;

- a harmadik szam jellemzi a nem elvarazsolt rozsak szamat;

Pontositas
0 < N ≤ 50

0 < M ≤ 50

Egy rozsanak legalabb egy szirma kell legyen es legtobb pedig 32000. 
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	A 8 szedett rozsabol 2 adag varazsitalt lehet kesziteni es meg maradt 1 elvarazsolt rozsa es egy rozsa amelyik nem elvarazsolt.



A maximalis futasi ido tesztenkent: 1 masodperc.


































































